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tiemon 111* Ünnepség a Kossuíh-szobornál.
UUIbv|0 UIASI A március 15-iki ünnepség előtt a róm.

katholikus és a református nagytemplomban 
ünnepi istentisztelet volt. A tulajonképpeni 
ünnepség délelőtt 10 órakor kezdődött, ami­
kor a templomokból kitóduló nagyközönség 
a Kossuth-szo'uor körül helyezkedett el. A 
Magyar Cigányzenészek Országos Egyesüle­
tének szentesi csoportja a Rákóczi-indulót 
játszotta el, majd a közalkalmazottak dalár­
dája énekelte el a magyar Hiszekegyet. Ez­
után Négyesi Imre dr Szentes város polgár- 
mestere emelkedett szólásra, aki nagyhatású 
beszédbeu emlékezeti meg a magyarság szent 
ünnepéről s buzdító szavakkal hivta fel a 
hallgatóságot a váliyetett és békés együtt- 
munkálkodásra és a hazafias összezetartásra. 
A beszéd után a testületek elhelyezték ko­
szorúikat a szobor aljában, majd Papp Kál­
mán református segédlelkész nagyhatású sza­
valatot tartott. A dalárda éneke, majd a Rá­
kóczi-induló után a nagyszámú hallgatóság 
a Tóth József színházba vonult, ahol 11 óra­
kor kezdetét vette a művészi összeállítású 
matiné.

Az ünnepi matiné.
A közönség elhelyezkedése után fel­

gördült a függöny s a Szentesi Iparos Da­
loskör elénekelte a „Talpra magyar1-t. A 
következő szám : Baits Iluska, a Magyar kir. 
Operaház íánemüvésznője lejtette e! a Szé­
kelytáncot. A matiné fénypontja következett 
ezután, Székely Mihály az Operaház hírne­
ves baritonistája adott elő nagy hatással 
két dalt „A Grand Caffé“-ban Kurucz Já­
nostól és a „Virágos rónák“ cimü dalt.

Az ünnepség szónoka Lakos István dr 
h. polgármester mondotta el ezután ünnepi 
beszédét: A mai napon ünnepel Magyaror­
szág népe. De ünnepel-e —kérdi— a Kárpá­
toktól koszoruzott Nagymagyarország? Unne- 
pelnek-e vájjon elszakított magyar testvéreink? 
A lelkem adja meg a szivemnek erre a vá­
laszt: gondolatban együtt ünnepel az egész 
magyarság, az egységes nagy Magyarország. 
Másik két kérdés van még, amelyre választ 
kell adnunk : milyen ünnepi március 15-ike 
és mikép kell azt megünnepelni? A magyar 
életnek az eseményekhez át keli alakulnia. 
Nem évfurduló a mai ünnep, hanem a faji

összetartózandóság

szétfoszlik a mámor, kialusszák az emberek 
a banketteket és a rákövetkező szürke hét­
köznapokon van idejük gondolkodni afölött, 
amit az ünnepnapokon láttak, halottak, ta­
pasztaltak. Ma már hétköznap van, tehát 
gondolkozzunk. Nem leszünk már ünnep- 
rontók, ha elmondunk egyet-mást arról, ami 
eszünkbe jutott vasárnap. Színesen hullám­
zik a tömeg a piactéren, várja a tömeg a 
templomból kijövőket, akik zászló alá sora­
kozva vonulnak a Kossuth szobor alá. Ün­
nepi programm, szónoklat, a szobor megko­
szorúzása. Utánna ismét ünnepélyek, dél­
előtt, délután, gyönyörű szóvirágok, zene, 
szavalat és közben minden programmszám 
után több vagy kevesebb taps. Este társas­
vacsorák, majd reggelig tánc. Eloszlik a 
mámor és vájjon mi marad utánna ?

Ha valami idegen, valami magyarul 
értő külföldi vetődött volna el véletlenül kö- 
zibénk, végig hallgatta volna az ünnepi be­
szédeket, bankettek szónoklatait, pohárkö­
szöntőit, vájjon mit is gondolt volna ? Ki- 
érezte volna a magyar nemzet jajszavát, a 
megcsonkitott, a szétdarabolt trianoni Ma­
gyarország fájó vágyódását elszakított vé­
reink után, a nemes felháborodás lesújtó 
szavát ezeréves Magyarország bitorlói iránt. 
De ha egybe hangzó volt a kifelé hangzó 
szó, követelése a régi Nagy-Magyarország- 
visszaállitásának, annál disszonánsabb volt 
az a kép, melyet alkothatott arról, mikép is 
képzeljük ezt a régi, Nagy-Magyarország 
visszaszerzését. A politika szava nem volt 
éppen egybehangzó, mint ahogy azt meg­
követelhetné a cél, melyet minden magyar 
ember köteles maga elé tűzni. Másként 
hangzott a szó, a hivatalos, a kormányt tá­
mogatók ajkáról, másként azokéról, akik még 
azt hiszik, hogy ők csakugyan Kossuth La­
jost és a márciusi eszméket ünnepelik, pe­
dig öntudatosan, vagy akaratlanul odasze­
gődtek a hivatalos kormánypárt támagatásá- 
hoz. Egész mást mondott az a kis párt és 
szónoka, aki fanatikusan kitart a régi 48-as 
gondolatok mellett, aki ma is hirdeti Kossuth 
Lajos valódi tanításait.

Szerettük volna hacsak egyetlen jelen­
ség is azt mutatta volna, hogy különböző

A többi ünnepségek.
A szentesi állami reálgimnáziumban 

délelőtt 10 órakor lélekemelő ünnepség volt, 
amelyen az ifjúság ünnepelte a márciusi esz­
méket. Délután 4 órakor a Katholikus Kör­
ben volt meleg ünnepség, ugyanakkor a 
Református Körben is szép és művészi ösz- 
szeállitásu műsor keretében ünnepelték a 
szabadság napját.

Az esti bankettek.
Este 8 órakor terítettek a Petőfi étter­

mében a városi hatóság által rendezendő 
bankethez. Az első pohárköszöntőt Bugyi 
Antal nemzetgyűlési képviselő mondotta.

Az általános gazdasági válsággal fog­
lalkozik, amely Európa szerte érezteti hatá­
sát. Anglia féltékeny szemmel nézi Német­
ország talpraállását s az angol ipar fél a 
német konkurenciától. A munkanélkéliek sza­
porodnak Franciaországban is s a francia­
kormány egyedüli törekvése, hogy a fran­
kot menteni tudják. Csehországban a 
gyáripar teljes válságba jutott és a cseh ve­
zető politikusok a náluk járt magyar kikül­
dötteknek kijelentették, hogy a mezőgazda­
ság, ipar és kereskedelem olyan súlyos hely- 

j zetben vau náluk, hogy a mai helyzetnek 
j megjavítása a polgárok vállaira hárul. Ma­

gyarországon szintén súlyos a helyzet. A 
mezőgazdaság válságos helyzetben van, 
amelynek oka elsősorban az, hogy a hitel- 
viszonyok rendezetlenek. Bethlen Genfben 
elérte azt, hogy 100 milliárd amortizációs 
kölcsönt kapott a magyar mezőgazdaság. A 
kisipari hitelkereteket pedig ötven miliiárddal 
felemelték.

Foglalkozik ezután a munkanélküliség­
gel, a rokkantkérdéssel, végül az adózással, 
megemlíti, hogy közel két miliiárddal csök­
kentették a szentesi keresett adökat. Végül 
az összetartásra és a kölcsönös megértésre 
hivta fel a hallgatóságot.

Négyesi Imre dr polgármester pohár­
köszöntőjében úgy a tisztviselő, mint a gazda­
társadalom súlyos anyagi helyzetét teszi szóvá 
s szintén az összetartás szükségességét han­
goztatja.

Kátai Pál Imre, majd Pataki Imre Bá­
lint József, Szegi József és Kanász N. Mihály 
pohárköszöntői után kezdetét vette a tánc, 
amely a késő reggeli órákig tartott.

A Református Kör esti bankettjének ki­
emelkedő jelentőséget adott Gilicze Antal lel-

^ hozzávaló 
~ Szent- 
akóházat 

alban.

öntudat és a nemzeti
seg is azt mutatta voina, nu8y nu.ui.uv,^ , E nap, amikor elszakított , emeiKeao jelentősegei auuu uuiucmuai iu-
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Novobáczkyné Sándor Méta adta elő 
napv kifejező erővel dr Szathmári István 

Nem felejthetünk" cimü melodrámáját, zon­
gorán Kovács Viktor zeneszerző kísérte. Bö-
fzörményi Jenő református lelkész két Pe-
tőfi-dalt szavalt el nagy hatással. Az Iparos 

T- . . áneke zárta be az ünnepélyt, majdlátjuk a végét annak az útnak, ahova a mai j P^skör él - ke,(c a Himnuszt.
magyar politika vezet. 1 a közonsefc —----------------------------------------
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hétfő kiábrándulása annnál nagyobb 
gyűlölet és meg nem értés helyett egy kis 
engedékenységet, egy kis közeledést látnánk 
különböző politikai pártok között, úgy azt 
mondanánk, hogy fele annyi ünneplés, fele 
annyi tüntetés is elég, mert a szavak helyett 
végre látjuk közeledni a cselekedetekéi. De 
igy vigásztalhatlan a helyzet s igazán nem j

Kaszinóban családias jellegű 
társasvacsora keretében ünnepelték meg már­
cius 15-ét. Sebestyén Béla ref. lelkész mon­
dott emelkedett szárnyalásu pohárköszöntót.

A II. 48-as kör szintén társasvacsora 
keretében ünnepelte meg március 15-ét.

A Kossuth Lajos Pártkör ünnepe.
Ma Kossuth Lajos politikáját hivatalo­

san egyedül az Országos Kossuth Párt kép-

1> , , rozsot, Aroát. zabot, mindenféle termény- és
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viseli, melynek a parlamentben is vannak 
tagjai. Ennek a pártnak Szentesen egyedüli 
letéteményese a Kossuth Lajos Pártkör, mely­
nek képviseletében Fábián Nagy András elnök 
Gulyás Pap Etelka ügyvezető elnök vezetésé­
vel küldöttség jelent meg vasárnap délelőtt 
a hivatalos ünnepség után, hogy lerójja a 
párt hódolatát Kossuth Lajos emléke előtt.
A pártkör hivatalos szónoka dr Búza Barna, 
az Országos Kossuth Párt kiküldöttje, ny. 
földmivelésügyi miniszter volt. Búza Barna 
beszédét arról a szószékről óhajtotta elmon­
dani, melyet annak idején a régi küzdőtársa 
dr Molnár Jenő Szentes város volt képvise­
lője csináltatott és ajándékozott oda az 1-sö 
48-as pártkörnek, hogy legyen egy szószék, 
melyről mindazok beszélhessenek, akik Kos­
suth Lajos eszméjét kívánják hirdetni. Meg­
történt azonban az a komikus dolog vasár­
nap délelőtt, hogy nem engedték beszélni a 
szószékről Búza Barnát, ki soha életében 
más elvet, mint Kossuth Lajosét nem hirde­
tett és nem szolgált. így tehát Búza Barna 
kénytelen volt magasszárnyalásu beszédét a 
márciusi eszmékről és Kossuth Lajosról a 
tömeg közé ékelve elmondani. Nem mon­
dunk talán eiős kritikát, ha annak a véle­
ményünknek adunk kifejezést, hogy Búza 
Barna szava annak dacára, hogy a szónok 
nem volt látható, mélyebb és maradandóbb 
hatást gyakorolt a függetlenségi érzelmű pol­
gárokra, mint azoké, akiknek megadatott az 
a kegy, hogy a szószékről beszélhettek.

Este a Kossuth Lajos Pártkör helyisége 
zsúfolásig megtelt ünneplőkkel. Vacsora köz­
ben Fábián Nagy András elnök köszöntötte 
az Országos Párt kiküldöttjét: Búza Barna 
ny. földmivelésügyi miniszter. Utánna Búza 
Barna emelkedett szólásra.

Búza Barna beszéde.
Sok öröm érte Szentesen, sok kelleme- 

tes meglepetés. Annyi rossz hirt halott Szen­
tesről s ime látja, hogy a magyar nép ren­
díthetetlenül kitart minden ellenkező állítás 
dacára Kossuth Lajos elvei mellett. Amikor 
Budapesten azt látta, hogy Kuna P. András 
a kunszentmártoni kisgazda már nem is érzi 
jól magát, ha egyik oldalán legalább egy 
gróf vagy báró nem ül, örömmel állapítja 
meg, hogy Szentesen a kisgazdák nem kí­
vánkoznak a grófok és bárók után. Látja, 
hogy Kuna P. András kivétel és ha a ma­
gyar nép szabadon fog megnyilatkozni, a ki­
vételt hamar követi a kitétel, arról a helyről, 
ahova Kuna P Andrást, az egyszerű kis­
gazdát felküldték, de semmiesetre sem azért, 
hogy a grófoknak és báróknak szolgáljon 
keretül a politikában. Délelőtt nem volt sza­
bad politizálni, most lehet. Hallott egy szép 
beszédet, de megállapította, hogyha a szónok 
véletlenül orvos lett volna s az emberek be­
tegségét úgy konstatálta volna, mint a poli­
tikai helyzetet, akkor a betegek hamar meg­
haltak volna. A szónok azt mondta, hogy az

ország szerencsétlenségét a forradalom okoz­
ta és nem a háború. Azt kérdi, ha nem lett 
volna háború, mikép tört volna ki a forra­
dalom ? Miért tört ki a forradalom ? Azt o 
meg tudta volna mondani. De végre mond­
ják meg, miért vívták meg a háborút ? Egy 
könnyelmű nyilatkozattal, egy tollvonással 
megöltek egymillió embert, megcsonkítottak 
egv országot. Mi felelünk ma is a forrada­
lomért, de egyszer majd felelni kell azóknak 
is, akik a háborút csinálták.

Bűnösök vagyunk azért, mert amiKor 
Kossuth Lajos azt üzente, hogy elfogyott a 
regementje, azt mondotta, „ha még egyszer 
azt üzeni“ mindnyájónknak el kell menni, 
de a Habsburgok szavára már az első szóra 
elmentünk. Annak a Habsburgoknak a tá­
mogatására, akik Aradon, Pesten felállították 
a vérpadot, hogy a legjobbjainkat kivégez­
zék. Bűnösek vagyunk, mert 1910-ben meg­
engedte a magyar nép, hogy Tiszáék politi­
kája győzzön. Ha Tisza helyett Justh Gyula 
ült volna a miniszterelnöki székben, úgy nem 
lehetett volna háborút csinálni. Azért a bo­
rért drágán fizettek azok, akik megitták, vé­
rükkel öntözték Galíciát és Doberdót. A há­
ború és a forradalmak után más keretek kö­
zött ugyan, de ugyanaz a rendszer uralkodik.
A megivott borért most is fizetni kellett a 
polgároknak, ha nem vérrel, de pénzzel. 
Nem akarja felsorolni azokat a lehetetlen 
adókat, amelyeket elviselni már-már nem 
tud a magyar ember. Csak egy példát hoz 
fel • a cukor Magyarországon, ahol termelik 
és gyártják, kilónként 20 ezer korona, Ausz­
triában 10 ezer korona, pedig ott is vetnek 
reá adót. Ez a kormány hangosan hirdeti, 
hogy meg kell védni a zsidóktól a keresz­
tény magyar népet és bizonya cukorgyáro­
sok között nem sok keresztény akad. Ez a 
politika egyformán elszedi a pénzét a sze­
gény keresztény és a szegény zsidónak és 
támogatja a gazdag keresztényt és a gazdag 
zsidót. Ez a politika megkíméli a nagy va­
gyont és kétszeresen adóztatja a kisembere­
ket. Azt ajánlja a polgároknak, hogy akár­
milyen drágán mérik is a bort a korcsmában 
s ha dupla krétával is ir a korcsmáros, 
mégis csak a korcsmába menjenek bort inni. 
Még mindig jobban járnak, mintha a kor­
mánypárt borát isszák. Az adoma szerint a 
legmegelégedettebb az az ember, akinek hat 
eladó lánya van. Mert akinek hat milliója 
van, az még mindig többet akar, de akinek 
hat leánya van, az már ezzel is meg van 
elégedve. Hát mi már az adóval is teljesen 
meg vagyunk elégedve.

A földreformot ő kezdeményezte, de 
nem jutott el addig, hogy lépésnyi földet is 
juttasson a nincsetleneknek. Néhai barátja és 
munkatársa megcsinálta a földreformot. Eszé­
be juttatja ez a kecske és káposzta meséjét. 
A káposzta megmaradt, de a kecske nem 
lakott jól. A föld megmaradt, a földbirtok­
reformot megcsinálták, de nem tudtak segi-

javitások jótállás mellett.

teni a földnélküliek sorsán. Sok hibája volt 
Nagyatádinak, de hűségesen kitartott elvei 
mellett De a kisgazdák, még ki sem zöldült 
a sir Nagyatádi felett, már cserben hagyták 
a programját, elfelejtették a titkosságát a 
választásnak. Azért kell népszavazás, hogy 
ne kelljen végrehajtania a földbirtokreformot, 
hogy ne kelljen demokratikus politikát foly­
tatni Budapesten a legegyszerűbb munkás 
is megérett arra, hogy titkosan szavazzon, 
Szentesen a százholdas kisgazda sem elég 
érett a titkos szavazásra s ellenőrzés alatt 
kell politikai véleményét nyilvánítani. Kultur- 
fölényünkre hivatkozunk a kisantanttal szem­
ben mikor visszaköveteljük az elszakított 
részeket s a kormány azt mondja, hogy a 
magyar nép még nem érett meg, nem elég 
intelligens a titkos szavazásra.

A mai napon Magyarországon mindenki 
48-as. Eszébe jut az egyszeri ember, aki a 
subába takargatva vitte haza a menyasszonyát. 
Mikor a tanyába ért, nem találta sehol az 
asszonyt, csak a suba maradt meg. Lyukas 
volt a kocsi s útközben kiesett a subából a 
menyasszony. A szentesi 48-as pártok erősen 
szorongatják a subát, peeig a 48-asság út­
közben kiesett a subából. Beszél még a fő­
rendiházról, melyet vissza akarnak állítani. 
Ez a javaslat nyíltan elárulta Bethlen szán­
dékát. Abban a Habsburgok, a királyi csa­
lád tagjai foglalnak helyet. Ha Bethlen István 
a Habsburgokat törvénybe iktatja, ez leg­
jobban megmutatja az ő politikáját. Nem 
hiszi, hogy Szentes népe, aki annyira meg­
érti Kossuth Lajos politikáját, hajlandó volna 
azt a politikát követni, amelyik ismét a 
Habsburgokat akarja visszahozni Magyaror­
szágra. Amikor ők a kormányra jutottak, 
legelső dolguk az volt, hogy megépítsék a 
száz év óta tervbe vett Duna—Tisza csator­
nát, amelyik évtizedeken keresztül munkát 
adott volna a földmunkások ezreinek. Meg 
is kezdették a munkálatokat, de ez rajtuk 
kívül álló okból abba maradt. Ez a kor­
mányrendszer is csatornát épített. Sokkal 
hosszabbat, — mint amilyet ők terveztek. 
Ez a csatorna át ér egész Amerikáig, 
amelyen keresztül kihajózott a kormány- 
rendszer egyik derék képviselője, Haller Ist­
ván Amerikába. Bízik a magyar népben, 
bízik a szentesi népben, akinek segítségével 
sikerülni fog ezt a rendszert még nyílt sza­
vazással is elmozdítani helyéről.

A beszéd után, melyet nagy tapssal, 
éljenzéssel fogadott a közönség, táncra ke­
rekedett a fiatalság és változatlan jókedvvel 
együtt maradtak a reggeli órákig.

— Az Ipartestületi választással ösz- 
szefüggő értekezletet tartunk e hó 17-én, 
kedden este 7 órakor, a Zöldfa vendéglő kü­
löntermében, melyre meghívjuk az összes 
érdeklődő női és férfi iparosokat. Hazafias 
tisztelettel a Kiss-párt végrehajtó bizottsága.
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Tavaszi idényre úri öltönyöket, felöltőket, sport-ruhákat,
lovagló bricshés nadrágot, libériákat, katonai egyenruhákat, továbbá minden elgondolható ruha- 
különlegességeket elsőrendű, Ízléses kivitelben úgy raktáron levő, mint hozott szövetekből készít

Nagyválaszték valódi angol és skót divat szövetkülönleges­
ségekben, továbbá fekete, kék, sötét szürke öltöny, divat 

nadrág és felöltő szövetekben 1

1 úgy

w
1824

PAPP FERENC, SZABÓMESTER
br. Harucker-utca 8. (dr Rimély-ház).

Szamosközi Sándor bntorraktára Kossuth-utca 17. szám alatt.
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ä ÄSEtES! FATELEPÉT KIÁRUSÍTJA!
Bővebbet személyesen 
a HANGYA irodában.

A fatelepi ingatlant (Klauzál-u. 17—19 sz.) el­
adja akár egyben, akár 3 osztott részben is.

Egy és fél évi börtönbüntetést kaptak 
n pocsaji gyilkos cigányok.

Annakidején megemlékeztünk arról, hogy 
Simon Péter és Simon Imre pocsaji cigányok 
vasvillával és kapával agyanverték Lakatos 
Rézműves András 26 éves cigánylegényt.

Tegnap délelőtt tárgyalta ezt az ügyet 
a debreceni törvényszék. Több cigány szem­
tanú kihallgatása után a törvényszéki orvos­
szakértő terjesztette elő szakvéleményét. Elő­
adta, hogy öt sérülés között kettő volt ha­
lálos. Az egyik a fejtető baloldalán lett ejtve 
többszöri csonttörést okozva. A másik ütés 
a balhalántékot érte és behatolt az agyállo­
mányon keresztül a koponya alapig, átvágva 
több ideget s nagy vérveszteséget okozott

Az ügyész halált okozó súlyos testi­
sértés miatt emelt vádat a két cigány ellen. 
A bíróság ítéletében mindkettőjüket egyen­
ként 1 és fél évi börtönre ítélte. Az Ítélet 
ellen mindkét fél felebbezett az ítélőtáblához.

NAPIHÍREK.
TÁJÉKOZTATÓ.

Kedd, március 17. Róm. kath. és 
prot. Patrik pk ff—Nap kel: 6.11 órakor, 
nyugszik : 6.07 órakor. Hold kel: 12.52 óra­
kor, nyugszik: 10.57 órakor.

Időjárás : Egyelőre változékony, szeles 
hűvös idő, helyenként havazások, később 
csendesebb.

— Az Opera tagjainak mtivészes- 
télye Szentesen. Az a lelkes művészbarát 
társaság, amelyik eddig két magas színvo­
nalú müvészestélyt rendezett már Szentesen, 
tartotta szombat este harmadik müvészesté- 
lyét a színházban. Székely Mihály a m. kir. 
operaház tagja adott elő részletet a Zsidó- 
nő-ből, a Varázsfuvolá-ból, a Vindsori Vig- 
nök bordalát, Schubert a Halál és a leány 
cimti hires dalt, — Szabolcska Mihálynak 
Kuruc János által megzenésített Grand La­
téban cimü müdalát, Fráter Lóránt Száz szál 
gyerta kezdetű dalát, Kiss József Oh mért 
oly későn cimü dalát énekelte el. Hangja a 
magas baritontól a mély basszusig egyfoima 
könnyűséggel változik s különösen a magyar 
dalokban oly melegséget és érzést tud adni, 
hogy méltán kiérdemelte a közönség sok­
szoros kihívását és ünneplését. Gyönyörű 
megjelenése van Vécsey Elvira bárónőnek, 
az Opera primaballeriájának, aki keleti tán­
cával és Pierette táncával ragadta lelkes 
tapsra a közönséget. Nagyon kedvesek vol­
tak az opera balettkara vendégszereplő többi 
tagjainak úgy az együttes, mint szóló táncai. 
A szereplőket nagy művészettel kísérte Rubal 
Vilmos az Opera karmestere.

— A szentesi villanyszerelők egy- 
része meg van elégedve a villamos-sze­
relési szabályzattal. Említettük, hogy két 
szentesi érdekelt üzlettulajdonos, Wellisch Vii -

mosné és Blum Mihály megfelebbezte a képvi­
selőtestület által jóváhagyott villamosszerelési 
szabályzatot. Tegnap a még másik két szerelő, 
Blaskovits Károly és Füsti Molnár László 
jegyzőkönyvi nyilatkozatot tett, hogy erről a 
beadványról nem tudtak, azzal nem azono­
sítják magukat, s a szerelési szabályzattal 
meg vannak elégedve. Ettől függetlenül a 
fellebbezés illetékes fórum elé kerül.

— Emelkedett a cukor ára. A kris­
tály cukor árát 2000, a kockacukorét 2100 
koronával drágították kgr.-ként. A nagyke­
reskedelmi árak ezek szerint a következők : 
a kristálycukor kilogramja 15.900, a kocka­
cukoré pedig 17.400 korona.

* Szabó-, cipészgépek állandóan raktáron 
Wellisch gépraktárban részletfizetésre is kaphatók.

— Van már világosság a vágóhí­
don. A szentesi mészárosoknak régi óhajuk 
teljesült a napokban: bevezették a villamos 
világítást a vágóhid épületébe. A régen va­
júdó kérdés, amely a városi képviselőtestü­
let közgyűlésein is több ízben szóba került, 
ezzel végleg befejezést nyert. A bevezetés 7 
millió 350 ezer 200 koronába került, ame­
lyért a vágóhidat minden szükséges villamos 
felszereléssel elláttják,

* Cigarettázik ön ? Sodorjon JANINA 
papirt!

* Gyomor- és bélbaját a lehető leg­
jobban kezeltetheti a dr. Jakab-féle Liget­
szanatóriumban (Budapest, VI. Nagy János- 
utca 47.) amely a legtökéletesebb speciális 
diagnostikai és diétás gyógyintézet. Hi­
res diétás konyhája országszerte ismeretes. 
Szabad orvosválasztás, mérsékelt árak. Napi 
dij a magánklinikai osztályon 150.000 K. 1984

* Mindenféle könyvkötő munkát csi­
nos és Ízléses kivitelben, jutányos áron ké­
szít Rohla Antal könyvkötő, Béládi-utca 
5 szám.

* Névnapokon, disznótorokon, lakodal­
makon és ünnepeken követelje mindenütt 
csak a Kaszinóban kapható egri siller és 
tokajhegyaljai fehér bort, mely házhoz ki­
hordásra literenként 18 ezer korona. Első­
rendű konyha, naponta friss csapolásu sör, 
elsőrendű cigányzene. Fütött helyiségek, pon­
tos kiszolgálás. Szives pártfogást kér: ifj. 
Soós József vendéglős. — Üres boroshordók 
és egy kutágas van eladó.

— Zongora-hangolás. Wertheimer 
Károly zongorahangoló Budapestről Szentes­
re érkezett. Hangol, javít, tisztit lelkiismere­
tesen és szakszerűen. Előjegyzéseket elfogad 
a kiadóhivatal.

MOZI.
Ha jól akar mulatni okvetlenül váltson 

jegyet Sándor Stefi és Virágh Jenő művész- 
estjéhez, szerdán március 18-án este 8 óra­
kor a moziba. Szenzációs műsor, csupa han­
gulat, csupa vidámság. Kupiék, pqjódik, ka­
baré számok, konferanszok és aktuális dol­
gok szerepelnek; Karinthy Frigyes, Szőke 
Szakáll, Zángon István, Harmath Imre bo­
hózat újdonságai. 1998

Elsodort élet. Az elegáns szalonfilmek 
egyik legszebbje tölti be most kedden, f. 
hó 17-én este 1-ső előadás 6, 11-ik előadás 
8 órakor 7 felvonásban. Benne a legnagyobb 
érzések benső összeütközéséből pattanak ki a 
szebbnél-szebb drámai cselekmények s a ke­
ret melyben leperegnek valóban káprázato­
sak. Hogy csak egyet említsünk : A ször­
nyűségében gyönyörű őserdő égés, minden 
képzeletet felülmúl. A főszerepben Iréné 
Rich és M. Clue jeleskednek. Kiváló burleszk 
a „Boxbajnok“ 2 felvonásban s a Magyar 
Híradó közkedvelt aktuálitásai teszik egésszé 
a keddi elegáns és finom műsort. 1999

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

Papirt

Árverési hirdetmény.
Wesselényi-utca 62. sz. alatt f. hó 23-án 

délelőtt 9 órakor takaréktüzhely, edények, 
ágytakarók, szappan, gyüszük, bútorok bírói 
árverésen eladatnak.
2017 Dr Wellisch István, üg véd.

Utólérhetetlen árak, legjobb gyártmányok.
Debreceni Mezőgazdasági Gépgyár, valamint 
Motor- és Gépgyár (Martos es Here) által 

forgalomba hozott
szivógáz, benzin, nyersolaj­
motorokat, cséplőgarniturákat 
malomberendezéseket, vetőgépekeí, 
garantált acélekéket, morzsolókat, 
tengeri ültetőket több évig terjedő 
felelősség mellett hosszúlejáratú ked­
vező fizetési feltétellel beszerezheti:

Brossmann Lajos és Fia cégnél.
Teljes felelősség! Kedvező fizetési módozatok I

Építtetők figyelmébe!
Dr Regdon István építész elvállal
mindennemű lakó és gazdasági épület, kőkerítés stb. 

építését, tervezését és átalakítását 
szabadalmazott blok-kövekből 

mely 40 százalékkal olcsóbb a téglánál. 
Úgyszintén téglából, vagy bármely más anyagból. 
(Blok-épitkezés kipróbálva évtizedeken keresztül. 
Szentesen Lakos-utca 42 szám alatt már felépült) 
Érdeklődök felvilágosítást nyerhetnek Kelemen Ignác 
kereskedőnél, csendőrséggel szemben. Kőműves 
mesteri vizsgára előkészítek. Eddigi jelöltjeim mind le­
vizsgáztak. - Érdeklődők PAPP BÉLA kőműveshez 
Sáfrány Mihály-utca 24 szám alá forduljanak. 1262

Kettős ekefej eladó. Megtekinthető I. Kiss 
Bálint-utca 10 szám alatt. 1719

Eladó egy szép zsakett öltöny, használt 
férfi ruhák, téli kabátok és cipők. Cim 

a Toldi-téri pavillonban.

Nftim.ftt.i Hitelintézet Ht. áruosztálya, Nagy F.-n. 1. mozi mellett.

3 éves 
kittinő 
rizling BOR 18 ezer

kor.
l kg. 
tiszta 
virág MEZ 25 ezer

kor.
1 kgr. 

stilt 
házi ZSÍR 32 ezer

kor.

"Rizskása, fűszer áru óriási választékban 1 Pontos kimérés!

Tavaszi takarításhoz 
darabos, kömentes

Cement, por- és olajfestékek minden 
színben, ecsetek, meszelők és minden­
nemű háztartási cikkek Olcsón szerezhetők be:

PÓLYA LAJOSNÁL Sátrán Mihály-utca
és Nyíri-köz sarok.
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mázsa buzakölcsönt keresek szeptem-
__ bér 1-ig, átveszek kukoricát is. Címet
a kiadóhivatalba kérek. ________
15

Tagadhatatlanul a legolcsóbb 
_ _ _ beoásárlási forrós!

ó-bor . 18.000 K. 
Egy mer tearum 48.000 K.
Egy liter
szilva pálinka 54.000 K. 
'S;petroleum 4.800 K. 

szóda 8.800 K. 
gyufa 5.000 K.

PÓLYA SÁNDORNÁL
Rákóczi F-u. 18. Stammer házzal szembe

legcélszerűbben és legolcsóbban
rnházkodhat, ha a ruhájához szükséges 
anyagokat közvetlen a nagykereskedő 
raktárából szerezheti be, ]|| 0 f t I

megtakarítja a közvetitőkereskedelem 
hasznát; megtakarít forgalmi adókat.

Nem kell 3 méter szövetet venni, ha 
2 méter 80 cm. is elég. Szakemberrel 
együtt választja, tehátió anyagot kap. 

Nagv raktár lévén, ízlésének és pénzének meg­
felelőt választhat. Ha tehát bármilyen ruhára van 
■szüksége, nézze át 500-nál több mintát tartalmazó 

szövet mintagyüjteményemet.

Bajomi N. Lajos SESSTb.

Világhírű Mauthner-féle
takarmány répamagvak, 
eredeti északnémetországi
98 százalék csiraképességgel, továbbá
konyhakerti magvak ismét 

• kaphatók 1658
Brossmann Lajos és fia cégnél.

Szobafestés!
Tavaszi újdonságaim megérkeztek,

teljesen uj rendszert vezetek be !
Minden egyes díszesebb mintát eredeti nagyság­
ban mutatok be, igy semminemű csalódásnak 
nem lehetnek kitéve igen tisztelt megrendelőim.

Elvállalok minden szakmámba 
tartozó munkálatokat egysze­
rűtől a legdíszesebb kivitelig.

Szobafestést és mázolást, cimfestést stb. vállalok. 
Költségvetésekkel díjtalanul szolgálok. — 1887

Fenyvesi Lajos szobafestő mester,
IV. kér. Nagyörvény-utca 49 szám. — Egy jó 
fiú teljes ellátással tanulónak azonnal felvétetik.

1382Szerszámfa
faragott kocsir ud, gabona 
hólapát, favilla, sütőlapát,

ásó, lapát 
és kapanyél
járomfejek kőris és iharfából, füstö­
léshez fürészpor kapható
Kossuth-utca 33. Bárdosnál
Várady László gyógyszertárával szemben.

Harisnyák, keztyük, 
kötött kákátok és mellények,
különlegességek selyem és kötött blúzokban

Kossuth- 
utca 6sz. Schreiber harisnya ház. Görög­

épület.

SZLOVÁK SZABÓMESTER
specialista sport ruhák és lovagló_bricsessekben.

MdM! . ízléses munka!
Értesítem

tisztelt megrendelőimet, 1940
hogy a legújabb divatu tavaszi szövetjeim, 

valamint angol és francia divatlapjaim megérkeztek 
s üzletemben rendelési kényszer nélkül bármikor megtekinthetők.
III. kér. Sarkadi Nagy Antal-utca 1 szám. — Lutheránus templom mellett.

Eladó két éves fekete gyökeres szőlővessző 
és kendermag. Egy jó magabiró udvaros 

embert, ki jószággal és disznóval elbánna, 
fogadok. Kristó N. József. 2004

4
 1V*r\\A jó föld közel a kunszentmár-

Í1U1U toni kövesuthoz a szőlők alatt 
i olcsón eladó. Cim a kiadóhivatalban. 1766

Több használt, de jó állapotban lévő férfi­
ruha van eladó Sáfrán Mihály-utca 31 

szám alatt. 955

Tóth József-utca 51 számú ház nagy por­
tával eladó. Vételár felével három évig 

adós maradhat a vevő. — Értekezni lehet 
ugyanott. 1731

Győződjön meg!
A legjobb és legolcsóbb 
tetőfedő-anyag a

Pálffy-féle
CEMENT-CSERÉP
A vasbeton oszlop nem rothad meg, uj kerí­
tésnek és drótsövény-oszlopnak a legjobb. 
A fánál is olcsóbb. Kérjen árajánlatot I

Lábazati kövek piros, fekete 
és szürke színben megrende­
lés szerint készülnek.

PÉlfff Imre, Simányi Ernö-utca 7.

Kubikos ásókat, kapákat 
lapátokat, vizvödröket, 1658

összes vasárukat
sodronyszöget, vashuza­
lokat, sodronykeritéseket
méret szerint is még mindig a leg­
olcsóbban ezerezheti be

Brossmann Lajos és Fia cégnél.

legmagasabb napi áron vásárol és ke­
nyérért cserél,

naponta hétszer a legjobb 
friss kenyér és sütemény 
saját őrlésű Elsőrangú H 0 R F fi

minden mennyiségben kapható

somra: ián utóda
sütödéjében Harucker-u. 13. 

Nagyobb mennyiségű kenyeret és 
korpát házhoz szállítok.

Férfi kalapok, sapkák, zoknik,
női harisnyák nagy választékban legolcsóbban
wmmmmmmmmmmmmmmmB mmmmmmmmmmmm
falap alakítások jutányos árban bUlaeb! KSftfiftSS

pORDSON traktor.
Szánt, vet, csépel, vontat, arat. 

Olcsó és üzembiztos. Ára 623 dol­
lár és 18,000.000 kor. vám és fuvar

jyORD személyautó.
Nyitott 5 személyes, önindi- 

tóval és villamos világítással, 
komplett, korona: 88,000.000.

pORD gyorsteh. autó
1200 kg. teherbírásra, önindi- 

tóval, és villamos világítással, 
karosseria nélkül kor. 65,000.000.-------- -------------------- ---------- , , . w>,wv;.vw. Kill UdbUI lel I1U1KU1 KU

Eredeti alkatrészek állandóan raktáron!

Szvaton és Kucses
1733

„FORD“ gyárak autorizált képviselete 
Szeged Feketesas-u. 22. — Telefon 14-28.

BÄCHER--MELICHAR—UMRATH
mezőgazdasági gépgyárak képviselete.

ÓCSKAVAS, RÉZ, ÓLOM VÁSÁRLÁS.

Ticpampnti" Oazd- és Ipari Keresk. Váll. Szentes. ,,llutiUlllullll Szürszabó N. lmre-u. 3. Telefon 58.
TÜKÖR (páncél lemezes) EKÉK 

D6N: 1,450.000 K, D7N: 1,800.000 K, D8N: 2,250.000 K. 
Vetőgépek: 16 soros: 12,000.000,18 soros: 13,500.000

Fogas- és láncboronák, ekekapák stb.

Cormich-trahtor “ánK,dvítSeVésIJ,“H,'ie«ín,“l
•Pej fölöző és vajkészitó gépek és eszközök. 
Ívj Teljes berendezések már 3—5 milliótól. —
7pnhil1 folytonégő, fatüzelésü légfütéses kályha, 
CfCtpllll nyolc kilogram fával fűt egy szobát. —
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